离退休工作处党委工作简报

2020年第5期

离退休工作处党委

2020年6月28日

离退休工作处党委组织收看"一周一案一警示" 警示教育片

根据学校《关于开展"一周一案一警示"的通知》(云 民大纪发[2020]7号)要求,为贯彻落实《中共云南民族大 学委员会关于印发〈在全校党员干部中开展警示教育和家风 教育推进"清廉民大"建设系列活动的实施方案〉的通知》 警示,进一步强化不敢腐的震慑,扎牢不能腐的笼子,增强 不想腐的自觉,构筑起拒腐反变的防线,巩固和发展反腐败 斗争压倒性胜利。离退休工作处党委组织全体教职工通过网 络平台集中收看了专题教育片,其余十个离退休党支部安排 党员在家自行观看。

"一周一案一警示"第一至四期廉政警示教育片《理财高手的糊涂人生账》《文化润其内,养德固其本》《黄昏绝唱》《迷途难返的"头人"》揭示了在云南官场左右逢源,实则推波助澜大搞政治腐败,孔彩梅贪婪霸道、信仰缺失、唯利是图。和建无视党的纪律,恣意妄为,将权力作为谋取私利

和发泄私愤的工具。余麻约在贪婪路上迷失自我,滥用权力。这些真是的案例告诉我们:贪婪的闸门一旦打开,贪欲就像洪水决堤一泻千里,最终在欲望中毁灭。

处党委扎实做好一案推动警示一片、规范一方,深入推进以案促改工作落实落细。通过典型案例,警示教育入脑入心。观看廉政视频,筑牢廉洁自律堤坝。为突出"身边事"对身边人的教育效果,为党员领导干部画出红线、敲响警钟。通过观看警示教育片,党员们纷纷表示警示教育片发人深省、引人深思,作为一名党员干部,决不能忘了入党的初心,更不能忘了头顶上高悬的"利剑",要始终保持"心存戒畏,手握戒尺",始终怀有一颗敬畏的心去对待手中的权利,要进一步提高法纪意识和廉政意识,守住信仰之基、补足精神之钙、把稳思想之舵,脚踏实地做人做事,始终做到为离退休老同志务实清廉,全心全意、尽心尽力服务。



